

# Глупые вопросы, совершенные ответы

Самолет Прабхупады приземлился в Мельбурне, и его сопроводили на пресс-конференцию в VIP-салон аэропорта. Сотня радостных преданных расположились на полу, репортеры задавали вопросы Прабхупаде, который сидел с Мадхувдвешей на возвышении. Вопросы были обычными:

**Репортер:** Как вас зовут?

**Прабхупада:** А.Ч. Бхактиведанта Свами.

**Репортер:** Что означают «А» и «Ч»?

**Прабхупада:** Если я скажу, вы не поймете.

**Репортер:** Пожалуйста, я хотел бы знать, что означают «А» и «Ч» перед именем?

**Прабхупада:** Вы не поймете.

**Репортер:** Что означают «А» и «Ч» перед именем?

Прабхупада тогда сказал «Абхай Чаранаравиндам». Он произнес «Абхай Чаранаравиндам» с такой скоростью, что даже я не мог понять ни слова.

**Репортер:** Прошу прощения, я не уловил. Что вы сказали?

**Прабхупада:** Абхай Чаранаравиндам. (Прабхупада снова быстро произнес свое имя)

**Репортер:** Не могли бы вы повторить это снова?

**Прабхупада:** Я же сказал, что вы не поймете.

\* \* \*

Прабхупада ясно показал, что его не заинтересовал поверхностный вопрос корреспондента, и он пошутил над ним с той же легкостью, с какой взрослый шутит с ребенком.

*Из книги Бхуриджана даса «My Glorious Master», глава 17*